Ejercicio 7. Resolver las siguientes congruencias:

a. 727 =38 (méd 43). c. 720 =38 (méd 43).
b. z!! =38 (mdd 43). d. 28* =38 (mdd 43)
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Ejercicio 1.

a. Deseamos acordar una clave comin con Romina usando el protocolo Diffie-Hellman. Elegimos el primo

p =991, y g = 7 como raiz primitiva médulo p; ambas de forma pdblica. Romina elige al azar, y en

secreto, un nimero n < p, y nos envia publicamente g" = 989 (mdd p). Nosotros elegimos al azar
m = 11 (secretamente).

i) iCudl es la clave k comiin que acordamos con Romina?

ii) ¢ Qué nimero tenemos que mandarle piiblicamente a Romina para que solamente ella pueda calcular
la clave facilmente?

. Supongamos que deseamos comunicarnos con Romina a través de un sistema Vigenere, utilizando una

palabra clave de 3 letras. Para esto tomamos la clave £ comiin acordada con Romina en la parte anterior,
y la escribimos en base 28:

k= L2282+ 1128+ Ly, 0<L;<28.

A partir de esto definimos la clave comiin como: LyL; L. Por ejemplo, si fuese k = 25-282 +0-28 + 2,
la clave comun seria YAC.

i) Cifrar los siguientes mensajes: SIMULADOR, Y. WALTER.
ii) Descifrar los siguientes mensajes enviados por Romina: GZFAKPVP, NJNJXDPX.
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b. Supongamos que deseamos comunicarnos con Romina a través de un sistema Vigenere, utilizando una

palabra clave de 3 letras. Para esto tomamos la clave £ comtin acordada con Romina en la parte anterior,
y la escribimos en base 28:

k= L1282+ L128+ Lo, 0<L;<28.

A partir de esto definimos la clave comiin como: LoL Ly. Por ejemplo, si fuese k = 25-282 +0-28 + 2,
la clave comin seria YAC.

i) Cifrar los siguientes mensajes: SIMULADOR, Y. WALTER.

i) Descifrar los siguientes mensajes enviados por Romina: GZFAKPVP, NJNJXDPX.
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